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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI
PREGLED PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA S PROVEDENOG SAVJETOVANJA O 
SMJERNICAMA ZA PRIMJENU KODEKSA SAVJETOVANJA
Početkom veljače 2010. Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske izradio je 
Nacrt Smjernica za primjenu Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću 
u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata i istovremeno o njemu 
otvorio javnu raspravu. Osim objavljivanja na internetskoj stranici www.uzuvrh.hr, 
o nacrtu Smjernica organizirana su i regionalna savjetovanja - javne rasprave. 
Pregled primjedbi i prijedloga, upućenih od strane organizacija civilnog društva, s 
provedenog savjetovanja o Smjernicama za primjenu Kodeksa savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i 
akata, možete pogledati na stranicama Ureda za udruge.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=994

MINGORP - JAVNI POZIV ZA SUFINANCIRANJE PROVEDBE PROJEKTA 
"PODUZETNIŠTVO U KULTURI"
Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstvo kulture objavilo je 
Javni poziv za sufinanciranje provedbe projekta "Poduzetništvo u kulturi" za 2010. 
godinu. Sredstva su nepovratna, a namijenjena su za: nabavu novih tehnologija 
za provedbu kulturnih projekata, uključivo informatička oprema i programi, te 
multimedijalna oprema, ulaganja u znanja za primjenu novih tehnologija u kulturi 
(tečajevi, seminari, radionice i sl.), ulaganja u marketing kulturnih projekata 
(promidžbeni materijal, istraživanje tržišta, kreiranje brenda, internet marketing - 
kreiranje i nadogradnja web stranice, banner oglasi), zakup prostora za 
organizaciju kulturnih aktivnosti (sajmova, izložbi i sl.) - ne odnosi se na zakup 
prostora od državnih institucija ili jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave, pokriće dijela troškova vanjskih suradnika u provedbi poduzetničkog 
projekta u kulturi, sufinanciranje projekata i programa svojstvenih poduzetništvu u 
kulturi (izrada projektne dokumentacije i elaborata te drugih zavisnih troškova 
projekta). Javni poziv traje 45 dana od dana objave poziva. 
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1618

URED ZA LJUDSKA PRAVA – NATJEČAJ U SKLOPU PROGRESS PROGRAMA
Ured za ljudska prava kao kontakt tijelo za područje Borbe protiv diskriminacije u 
okviru Programa za zapošljavanje i socijalnu solidarnost - PROGRESS, raspisalo je 
natječaj za ostvarivanje mogućnosti sudjelovanja u natječaju VP/2010/008 „Podrška 
nacionalnim aktivnostima u cilju identifikacije primjera dobre prakse u području 
suzbijanja diskriminacije i promicanju jednakosti“. Svoje projekte organizacije civilnoga 
društva mogu prijaviti na propisanim obrascima do 19. travnja 2010. godine.
Više o tome:
http://www.ljudskaprava-vladarh.hr/Default.aspx?art=609&sec=18



NESsT TRAŽI ENTERPRISE DEVELOPMENT MANAGERA (EDM) ZA 
HRVATSKU
NESsT je međunarodna neprofitna organizacija koja radi na rješavanju kritičnih 
socijalnih problema na tržištu zemalja u razvoju kroz razvoj i podršku društvenih 
poduzeća koje jačaju organizacije civilnog društva s ciljem financijske održivosti i 
povećanja njihovog društvenog utjecaja. Ovim putem, NESst traži Enterprise 
Development Managera (EDM) za Hrvatsku.
Više o tome:
http://mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=35&id=941

VCZ - OTVORENA SEZONA MEĐUNARODNIH VOLONTERSKIH KAMPOVA 
2010.!
U ponedjeljak, 15. ožujka 2010., otvorena je sezona međunarodnih volonterskih 
kampova 2010. Međunarodni volonterski kampovi oblik su međunarodne 
razmjene volontera/ki koja pruža mogućnost sudjelovanja na međunarodnim 
volonterskim projektima. Volonterski kampovi potiču interkulturalizam i mobilnost 
mladih te pružaju jedinstvenu mogućnost stjecanja novih iskustava rada na zaštiti 
okoliša, rada s djecom ili pripadnicima socijalno ugroženih skupina te kulturnog i 
umjetničkog djelovanja. Sezona međunarodnih volonterskih kampova traje od 
ožujka do rujna. Volonterima su pokriveni troškovi hrane, smještaj kao i 
zdravstveno osiguranje tijekom kampa. Volonterski centar Zagreb vas ujedno i 
poziva da posjetite Info dane o međunarodnim volonterskim kampovima koji se 
održavaju svakog utorka i četvrtka u ožujku i travnju od 17:00 do 19:00 sati u 
Volonterskom centru Zagreb (Ilica 29).
Više o tome:
http://www.vcz.hr/info-pult/novosti-i-dogadjanja/otvorena-sezona-medjunarodnih-
volonterskih-kampova-2010/



NAJAVE
INFOTOČKE PROGRAMA JAKO U VARAŽDINU I BJELOVARU
Infotočke Programa JAKO održat će se: 
07. travnja 2010. godine, od 12 do 16 h, u Varaždinu, u prostorima ureda 
Mammae kluba Varaždin (Križanićeva 33, Varaždin) 
07. travnja 2010. godine, od 12 do 16 h, u Bjelovaru, u prostorima Bjelovarskog 
kluba mladih – BJUM (Trg Eugena Kvaternika 7, Bjelovar)
Tijekom Infotočke, savjetnici iz Autonomnog centra – ACT Čakovec i udruge 
K.V.A.R.K – Križevci, pružat će besplatne savjete i najnovije, relevantne 
informacije namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, građanskim 
inicijativama, zakladama…). Infotočka programa JAKO je zamišljena kao 
svojevrsna „prva pomoć“ u pružanju savjeta i informacija zainteresiranim 
organizacijama civilnog društva. 
Osim putem mobilnih Infotočaka, udruge i ostale organizacije civilnog društva 
besplatne savjete i informacije mogu zatražiti svakog ponedjeljka i četvrtka od 10 
do 16 h u uredima Autonomnog centra – ACT u Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u 
Križevcima, te putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

POZIV NA RADIONICU "PRIKUPLJANJE SREDSTAVA" U IVANCU
Program JAKO poziva Vas na poludnevnu radionicu “Prikupljanje sredstava" koja 
će se održati 09. travnja 2010. u Ivancu, od 16:30 do 20:30 h u prostorima 
Gradske vijećnice, (Trg. hrv. Ivanovaca 9b, Ivanec). 
Na radionici će sudionici steći znanja o vještinama prikupljanja sredstava, 
planiranju i alatima koji se koriste u procesu prikupljanja sredstava. Financijska 
sredstva omogućuju organizacijama civilnog društva normalno funkcioniranje i 
provedbu planiranih programa/projekata. Potrebno je istaknuti da, kada se govori 
o prikupljanju sredstava, nije riječ samo o novcu, već i o stvaranju partnerskog 
odnosa između organizacija i donatora, te alternativnim mogućnostima 
prikupljanja sredstava izvan donatorskih institucija. Radionicu će voditi Teo 
Petričević (Autonmni centar - ACT). 
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nas o tome obavijestite putem e-mail infotocka@programjako.info, 
faksa 040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja radionice.
Više o tome:
http://programjako.info/



POZIV NA RADIONICU "ODNOSI S JAVNOŠĆU" U ČAKOVCU
Program JAKO poziva Vas na poludnevnu radionicu "Odnosi s javnošću" koja će 
se održati 15. travnja 2010. godine od 16:30 do 20:30 sati u prostorima 
Autonomnog centra – ACT (Dr. Ivana Novaka 38, Čakovec). 
Zašto su nam potrebni definirani odnosi s javnošću?, Koja je uloga medija u 
svemu tome i kako/koliko oni mogu utjecati na stvaranje dobrih/loših odnosa s 
javnošću?, Kako planirati i ostvariti dobre odnose s medijima?, Kako vrednovati 
taj odnos?, Koje su osnovne metode/alati i načini obraćanja medijima i javnosti?, 
samo su neka od pitanja na koje će sudionici radionice dobiti odgovor. Voditelj 
radionice je Darko Ciglar (Autonmni centar - ACT). 
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja radionice. Broj sudionika radionice je ograničen.
Više o tome:
http://programjako.info/

AKCIJA "SAT ZA NAŠ PLANET"
Sat za naš planet akcija je koja je počela 2007. godine, kada je više od 2,2 
milijuna kućanstava i poduzeća u Sidneyu, u subotu 31. ožujka 2007. godine, 
isključilo svjetla na jedan sat. Samo godinu dana kasnije, akcija Sat za naš planet 
proširila se na 370 gradova u više od 35 zemalja i 18 vremenskih zona, a 
kampanja je iz lokalnog događaja u Sidneyu prerasla u globalni pokret za održiv 
razvoj. U ožujku 2009. stotine milijuna ljudi je isključilo svjetla; u akciji je 
sudjelovalo 4.000 gradova iz 88 zemalja. Svi su oni učinili Sat za naš planet 2009. 
dosad najvećom svjetskom inicijativom vezanom uz promjene klime. Prošle je 
godine sudjelovala i Hrvatska, u kojoj su, između ostalih, bila ugašena svjetla 
katedrale Svetog Duje u Splitu i Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu. 
Autonomni centar – ACT također se priključuje i poziva sve na akciju koja 
započinje u 20 sati i 30 minuta u subotu 27. ožujka 2010. godine kada će ljudi 
diljem svijeta isključiti svjetla na jedan sat po svom lokalnom vremenu. Ugasite 
svijetla, pridružite nam se u akciji Sat za naš planet 2010.!
Više o tome:
http://pikaiprijatelji.com/site/modules/news/article.php?storyid=60

SALTO - POZIV NA TRENING "EUROPSKO GRAĐANSTVO"
SALTO poziva na trening "Europsko građanstvo" koji će se održati od 14. do 20. 
lipnja 2010. godine u Velikoj Britaniji. Trening je osmišljen kako bi se potaknuo 
razvoj kritičkog, demokratskog i europskog građanstva pružajući na taj način i 
podršku implementaciji Programa "Mladi na djelu". Rok za prijavu je 04. travnja 
2010. godine.
Više o tome:
http://www.salto-youth.net/FIND-A-TRAINING/1513.html



NATJEČAJI
RTL pomaže djeci – Natječaj za donacije
Rok: 25. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.rtlpomazedjeci.hr/?p=homepage&id=75

MVPEI – Natječaj za udruge za 2010. godinu u okviru praćenja pristupanja 
Hrvatske EU
Rok: 31. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.mvpei.hr/ei/default.asp?ru=187&gl=201003010000001&sid=&jezik=1

Agencija za mobilnost i programe EU – Poziv na natječaj za Program Mladi na 
djelu za RH u 2010. godini
Rokovi: 01. travnja / 1. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=34

European Youth Foundation  –  Natječaj za udruge
Rok: 01. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.eyf.coe.int/fej/

HOLCIM  –  Natječaj za sponzorstvo 2010. na temu borbe protiv korupcije
Rok: 02. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=19&newsID=985

Svjetska banka  –  Natječaj za udruge
Rok: 09. travnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/hvbM5

Program PROGRESS - Informiranje, konzultacije i sudjelovanje predstavnika 
poduzeća
Rokovi: 09. travnja / 03. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1082&sec=17 

UNESCO  –  Obilježavanje međunarodne godine približavanja kultura 2010.
Rok: 16. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5660



Ured za ljudska prava –  "Podrška nacionalnim aktivnostima u cilju identifikacije 
primjera dobre prakse u području suzbijanja diskriminacije i promicanju jednakosti"
Rok: 19. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.ljudskaprava-vladarh.hr/Default.aspx?art=609&sec=18

Program PROGRESS -  Mjere informiranja i treninga za radničke organizacije
Rok: 20. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1082&sec=17 

MINGORP  –  Zadružno poduzetništvo
Rok: 21. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1618

MINGORP  –   Poduzetništvo mladih, početnika i osoba s invaliditetom
Rok: 21. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1618

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 30. travnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.3 – Suradnja s Trećim 
zemljama
Rok: 03. svibnja 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

MINGORP - Javni poziv za sufinanciranje provedbe projekta "Poduzetništvo u 
kulturi"
Rok: 05. svibnja 2010.
Više o tome:
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1618

IPA "SOCIO-ECONOMIC PARTNERSHIP" – Poziv na prijavu projekata
Rok: 06. svibnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/GUgay

CNF-CEE – Natječaj za udruge
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.cnfcee.nl/



Program PROGRESS - Suvremena koordinacija shema socijalnog osiguranja – 
transnacionalne aktivnosti suradnje i informiranja
Rok: 17. svibnja 2010.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1082&sec=17 

Regionalni program IPA 2009 – Potpora partnerskim akcijama između kulturnih 
organizacija
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/MpvRs

HTZ – Potpora programima sustava turističke zajednice u turistički manje 
razvijenim područjima u 2010.
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=21&newsID=972

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01. lipnja / 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Poslovanje 
organizacija aktivnih u kulturi na europskoj razini
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076



EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.1 – Višegodišnji projekti 
suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.2.1 – Projekti 
kratkoročne suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Projekti višegodišnje 
suradnje i projekti suradnje
Rok:  01. listopada 2010
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/vijesti_i_priopcenja/priopcenja/2010/
priopcenje_04_sijecnja_2010.pdf



KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i udruga 
K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva. 


